



నెవ్బెంబర్ 2020

ఆది

సోమ

దేవునితో సమయము

పిల్లలే ప్రముఖులు

మంగళ

బుధ

గురు

శుక్ర

శనివారం

1 సామెతలు 16వ అధ్యాయము చదవండి మరియు ఆ అధ్యాయము యొక్క సారాంశమును తెలుసుకోండి. (మీరు చిన్న పిల్లలైతే, సహాయము కొరకు మీ తల్లిదండ్రులను అడగండి).

2 మీ ఇంటి చుట్టూ చూడండి మరియు మీరు కలిగియున్న 3 మంది విషయాలకొరకు కృతజ్ఞతలు చెల్లించండి.

3 ఎఫెసీ.3:19-21 చదవండి (?) మరియు ప్రార్థించండి. దేవుడు వారిని సంరక్షించే వారి విశ్వాసముకొరకు మరియు వారికివ్వబడిన సదుపాయాలుకొరకు వారికి వందనాలు చెప్పండి.

4 మీ తల్లిదండ్రులతో కలిసి కీర్తన.103:13 వచనం చదవండి, మీ కుటుంబముకొరకు దేవునికి వందనాలు చెప్పండి.

5 దేవుడు మీకిచ్చిన కుటుంబమునుబట్టి దేవునికి వందనాలు చెప్పడానికి 5 విషయాలను ఎన్నుకోండి.



6 రోమా.15:5 వచనమును చదవండి, ఇంటిలో ప్రతియొక్కరూ సమాధానముగా జీవించుటకు మరియు ఒకరినొకరు సహాయము చేసుకోవటకు దేవుని సహాయము కొరకు దేవునిని ప్రార్థించండి.

7 సామెత.22:6వ వచనమును కంఠత పట్టండి.



8 గత వారములో మీరు ఎక్కువగా పని చేయడానికి ఏది కారణమైంది మరియు దాని పరిష్కారము కొరకు ఆలోచించండి.

9 మీరు పడుకునే ముందుగ, దేవునిని స్తుతించే పాటను పాడండి.



10 బయటకీ ఉద్యోగము కొరకు వెళ్ళే మీ కుటుంబ సభ్యుల సంరక్షణకొరకు దేవునికి ప్రార్థించండి.

11 కీర్తన.56:3వ వచనమును చదవండి. మీరు కలిగియున్న భయాలను తీసివేయాలని దేవునికి ప్రార్థన చేయండి.

12 మీ దేశ అవసరతల కొరకు దేవునికి ప్రార్థన చేయండి.



13 దేవునితో మానంగా మూడు నిమిషాలు గడపండి, ఆ తరువాత ఒక పాటను పాడి దేవునిని స్తుతించండి.

14 పిల్లలే ప్రముఖులు సిబ్బంది కొరకు దేవునికి ప్రార్థన చేయండి.



15 ఒక పూట ఉపవాసము ఉండండి (ఉదయం అల్పాహారం తినవద్దు), ప్రార్థించి, బైబిలును చదవండి.



16 మిమ్మును గూర్చి మీరు ఇష్టపడే 5 విషయాలను వ్రాయండి మరియు వాటినిబట్టి దేవునికి వందనాలు చెప్పండి.

5

17 మీ పట్టణ రాజకీయ నాయకుల కొరకు ప్రార్థన చేయండి, వారు యధార్థముగా పాలన చేయునట్లు దేవుడే వారిని నడిపించులాగున వారికొరకు ప్రార్థన చేయండి.

18 కరోనా వైరస్ ద్వారా కుటుంబ సభ్యులను కోల్పోయిన పిల్లల కొరకు దేవునికి ప్రార్థన చేయండి. ఈ భయంకరమైన క్షిప్తి పరిస్థితులలో దేవుడే వారిని బలపరచులాగున ప్రార్థన చేయండి.

19 మీ స్నేహితులైనవారిని ఒకరినిగాని లేక ఇద్దరినిగాని పిలిచి, "ఈ రోజు మీ కొరకు ప్రార్థన చేయవచ్చా?" అని వారిని అడగండి.



20 మీ తల్లిదండ్రులను ఆశ్చర్యపరుచుటకు మీ స్వతః పదాలను ఉపయోగించండి, ఈ రోజు ఉదయము వారికొరకు ప్రార్థన చేయండి.



21 మార్కు.11:24 వచనమును చదవండి మరియు ఆ వాక్యమును ఆచరణలో పెట్టండి. దేనికొరకైనా మీరు దేవునిని అడిగినట్లుంటే, అది జరుగుతుందని నమ్మండి.



22 1వ రోజున మీరు నేర్చుకొనిన సారాంశమును మీ స్నేహితులకు సందేశముగా పంపించండి.

23 ఈ రోజున మిమ్మును సంతోషపెట్టిన కొన్ని విషయాలను గూర్చి దేవునికి చెప్పండి.

24 మీపట్ల దేవుడు కనుపరచిన తన ప్రేమను జ్ఞాపకము చేసి విషయాన్ని వ్రాయండి లేక బొమ్మగా గీయండి, దానిని మీ గదిలో అతికించండి.

25 కష్టాలలో సహితము దేవునికి ఇష్టమైన పనులను చేయుటకు కావలసిన బలము కొరకు దేవునిని అడగండి.

26 మీ తల్లిదండ్రులకు ఇష్టములేని పనులు మీరు చేసి ఉన్నట్లుంటే, వాటిని గూర్చి ఆలోచించండి. అవి మరలా మరలా చేయకుండా దేవుని సహాయము కొరకు ప్రార్థన చేయండి.

27 మీ తల్లిదండ్రులను కలవరానికి గురిచేసే లేక మిమ్ములను కలవరానికి గురిచేసేవాటిని గూర్చి దేవునికి చెప్పండి.

28 ఈ వారములో బైబిలును చదవడానికి సహాయము కొరకు దేవునికి ప్రార్థన చేయండి (మీరు చిన్న పిల్లలైతే, మీ తల్లిదండ్రులనుండి సహాయము తీసుకోండి).

29 ప్రార్థన సమయములో మీకు ఎక్కువగా ఇష్టమైన పాటలను పాడండి, మీకు ఆ పాటలు ఎందుకంత ఇష్టమో చెప్పండి.

30 గడిచిన రోజులు మీరు ఎలా అనుభూతి చెందారో లేక పొందిన అనుభవాలను గూర్చి దేవునికి చెప్పడానికి ఒక పత్రాన్ని వ్రాయండి.



అలసిన వారికి బలమిచ్చేది ఆయనే. శక్తిహీనులకు నూతనోత్తేజం కలిగించేది ఆయనే.

యెషయా 40:29

